



---

## Küldöttgyűlési beszámoló

---

*Tanulmányi referens*

2025.03.27.

## **Időrendi bontás:**

- 2025.02.18. ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlés
- 2025.02.25. EHÖK Tanulmányi Bizottsági ülés
- 2025.02.28. Tanulmányi és Oktatási Bizottsági ülés
- 2025.03.12. Rendkívüli Tanulmányi-Tudományos Bizottsági ülés
- 2025.03.25. EHÖK Tanulmányi Bizottsági ülés
- 2025.03.20. Tanulmányi és Oktatási Bizottsági ülés
- 2025.03.26. Megbeszélés Nagypál Emmával
- 2025.03.26. Intézeti Tanács

## **Szöveges beszámoló:**

### *EHÖK Tanulmányi Bizottsági ülés:*

A Neptunról szóló kommunikáció ugyan olyan ködös maradt, mint eddig, ettől függetlenül a folyamatosan jövő tesztelői visszajelzéseket figyelemmel kísértük, illetve, folyamatosan javítjuk a kisokost.

Érkezett február hónapban egy új órakedvezményes kérvény. Ez a 30 éven aluli házasságokat érinti, illetve, a 14 év alatti gyermekes hallgatókat. Csecsemő-vagy gyermekgondozási díj nyerhető el vele, illetve óraszámcsökkentés. Ez február 1-től hatályos, és ebben a félévben a leadási határidő február 10 volt. Az érintettek a Neptunon keresztül üzenetet kaptak erről, a feltöltött adatok alapján próbáltak szűrést végezni.

Az OHV kérdőívek témaköre is ismét előkerült. A felmért problémák megoldásával kapcsolatban feljött az ötlet, hogy érdemes lenne egy egyszerűbb kérdőívet kiküldeni az oktatóknak, vagy tanszékeknek, hogy ők milyen kérdéseket látnának szívesen ebben, illetve, a jelenlegiből mik azok, amik hasznosak számukra. Kíváncsiak lennénk arra is, hogy ők hogyan használják fel a kapott eredményeket.

Ez jelenleg még igen kiforratlan, kérdéses a szerv, ami ezt számunkra kiértékelné, illetve nem született döntés arról, hogy ezt mennyire széleskörben küldjük szét, de azt hiszem, a következő küldöttgyűlésre már tisztábban látható lesz az irányzat.

#### *Tanulmányi és Oktatási Bizottság:*

A TOB februári ülésén a költségsökkentési kérelmeket bíraltuk el, két hallgató esetében történt korrekció, minden más kérvény problémamentesen átment.

A márciusi ülésen a Kar Kiváló Hallgatója oklevél odaítéléséről tartottunk rövid szavazást.

#### *Tanulmányi-Tudományos Bizottsági ülés:*

A márciusi ülés alkalmával szavaztunk a Kar Kiváló Oktatója cím felterjeszteteiről, illetve, szó esett a szakmai ösztöndíj kiírás/demonstrátori munka témaköréről is. Az előzetesen behozott ötletet igyekeztek több oldalról megvizsgálni a bizottsági tagok, és a végén egyhangúan támogatták azt.

#### *Egyebek:*

Tóth Katalin Zsófia megkeresett márciusban, a szakmai ösztöndíjkiírás/demonstrátori munka témakörében. Ezt vele, illetve a Tanulmányi-és Tudományos Bizottsággal megvitatta a demonstrátori kiírásról ötleteltünk. Lényegében a demonstrátori tevékenységet végző hallgatók esetében, amennyiben a hallgató által tartott kontaktórák száma meghaladja az összes 10%-át, abban az esetben a hallgatónak kötelezően szerepelnie kell a Neptunban, megjelölve a valós százalékot is. A további ezzel kapcsolatos munka a nyár folyamán lesz esedékes.

A márciusi Kémia Intézeti Tanácsban szó esett az ELTE/AAU kettős diplomáról, és az április 7-én esedékes ezzel kapcsolatos tájékoztatóról.

A tisztségemmel járó teendőimet elláttam, a hallgatói kérdésekre válaszoltam. A delegáltságaimmal járó kötelezettségeimnek eleget tettem.

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat!

Koller László Olivér

Tanulmányi referens

Kelt: 2067 Szárliget, 2025.03.27.